

## **Mihaela Minulescu**

Prof. Univ. Dr. S.N.S.P.A. – Psihologie  
Psihanalist Jungian, psihoterapeut formator  
CPR  
Președinte AR.P.A.



### **Candidatura pentru Comisia De Psihologie Clinică și Psihoterapie – psihoterapie / Comitetul Director**

Am făcut parte din grupul de lucru care a condus la înființarea CPR din 2004.

Din păcate, multe din principiile de atunci au fost trecute cu vederea, neglijate, lăsate deoparte pe măsură ce, după ieșirea mea din Comisia De Psihologie Clinică și Psihoterapie după două candidaturi, lucrurile s-au schimbat radical în cadrul conducerii Colegiului. În acea perioadă, eu și colegii din Comisia de specialitate, dar și din celelalte comisii, am reușit să ținem piept ingerințelor în activitatea normală și în deciziile Comitetului Director. Ulterior, când nu am mai avut un cuvânt de spus, avalanșa a pornit ...

Tot după această primă perioadă, Asociația Psihologilor din Romania al cărei secretar fusesem ales, alături de Mircea Miclea Președinte, a fost pur și simplu lăsat fără sediu, site-ul a fost preluat de CPR și activitatea tradițională a asociației a fost de asemeni preluată de CPR, – APR fiind lăsată fără activitatea specifică, sediu și mijloace financiare.

Candidatura prezentă se dorește *o reabilitare a unei funcționalități normale* în care Asociația Psihologilor să își regăsească firesc locul, iar Colegiul să funcționeze așa cum a fost normal proiectat, *nu ca for formativ și de împovărare financiară cu taxe peste taxe pentru psihologi.*

Sunt psiholog specializat în psihodiagnoză, în psihoterapie și consiliere psihologică de-a lungul multor ani de studiu... și în prezent scriu, studiez, îmi largesc orizontul îndrumând studenții, doctoranzii, masteranzii și persoanele în supervizare spre evoluție personală și îmbinarea științei cu arta și intuiția, și bucurându-mă pentru fiecare în parte de fiecare dintre realizările lor.

În acest spirit, am fondat formarea în psihoterapie analitică întâi ca master universitar, apoi prin Asociația Română de Psihologie Analitică (înființată în 2000), și am început pentru prima dată în România formările în această atât de cuprinzătoare și complexă psihologie. Generațiile de atunci sunt formatorii de azi și nu pot decât să fiu mândra de realizările colegilor mei psihoterapeuți și psihanalisti recunoscuți de Asociația Internațională de Psihologie Analitică. Pașii care au construit un drum sunt acum multiplicați de sute de alți pași care au construit o adevărată profesie – psihoterapia analitică în Romania.

În rest am scris cărți de poezie, am scris cărți de știință, am scris articole publicate în țară și străinătate, am participat la numeroase convenții, conferințe și foruri internaționale, fac parte din diferite asociații de profil, am luat parte la înființarea Școlii Doctorale de la Babeș Bolyai și a Școlii Doctorale de la Universitatea de Vest, – toate acestea și altele asemeni pot fi vizualizate în cadrul CV-ului standard.

Ce nu poate fi vizualizată este bucuria și răbdarea ca terapeut și om, rezultate din comuniunea spirituală cu pacienții, masteranzii, doctoranzii, colegii.

**MIHAELA MINULESCU**  
psiholog principal  
PSIHOLOGIE CLINICA  
și PSIHOTERAPIE ANALITICA  
Cod personal: 00003